
ALANYA’NIN RÖNTGENİNİ ÇEKTİ
Ülkemizin ikinci yüzyılında Alanya, nü-
fus ve ekonomi yönünden 50 İl'i geri-
de bırakırken, arıtmadan, ulaşıma, kent
estetiğinden, çöp sorununa, otoparktan
kaldırıma kadar bir çok sorunu çözme-

nin yollarını arıyor. ALTSO Mecli-
si'ni, 'Sorun ve çözüm önerile-
ri' başlığı ile olağanüstü topla-
yan Başkan Erdem, Alan-
ya'nın röntgenini çekerek,
bir rapor hazırladı.

“ALANYA HEPİMİZİN”
Kentin sorunlarının çözümü için elini
taşın altına koyan Erdem, Alanya Kay-
makamı Dr. Fatih Ürkmezer ve Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Özçelik, si-
yasi parti ilçe başkanları, kurum mü-
dürleri, Meslek Odası başkanları, sivil
toplum kuruluşları temsilcileri ile iş
dünyasını ALTSO'da buluşturacak. Er-
dem, "Biz ALTSO'yuz. Sokakta yaşanan
sorun bizi ilgilendirmez demiyoruz.
Çünkü Alanya hepimizin" dedi.

“KAYBEDECEK VAKTİMİZ YOK”
Başkan Erdem sözle-
rini şöyle sürdürdü:
"Alanya'nın sorun
ve çözüm önerile-
ri için kaybedecek
bir saniyesi bile
yok. Bundan sonraki
süreçte kentimizin so-
runlarını kapalı kapılar arkasında fı-
sıldamayacağız. Bu sorunlara çözüm
üretilmesi için haykıracağız.       5’TE
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Ali ÖZSOY

 2’DE

Alanya’da 
ne iş yaparlar?

Dönemin Belediye Başkanı Adem
Murat Yücel tarafından 2023 yılında
Alanya'nın batı girişine konulan Boz-
kurt heykelinin konulması kadar kal-
dırılmasının da sıradan bir idari ta-

sarruf olduğunu söyleyen CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, "Dünyada kurt simgesini benimsemiş
çok sayıda ülke vardır, sadece bizi simgelediğini
ifade etmek, Edirne’nin ötesinden bihaber olmak-
tır. Kaldırılan heykel bir partinin siyasi sembolü ola-
rak görülmektedir. Biz Alanya’nın siyasi sembollerle
doldurulmasını yanlış buluyoruz" dedi.        4’TE

Bozkurt tartışmalarına
yanıt veren CHP İlçe Baş-
kanı Kandemir, "Alanya-
mızın bir kurt heykeli ile
Türk şehri olduğunu iddia
etmek, aynı zamanda o
heykel konulmadan önce
Alanyamızın Türk şehri
olmadığı iddiasını da
içermektedir" dedi  

Kandemir'den cevap Muhtarları dinledi
CHP İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir, Alanya'nın doğu bölgesindeki
muhtarlar ile Çamlıca'da buluştu.
Büyükşehir Belediyesi ile Alanya
Belediyesi'nin ilgililerinin katıldı-
ğı yemekte yapılan hizmetleri
anlatan Başkan Kandemir, muh-
tarların sorun, istek ve talepleri-
ni dinledi. Muhtarlar iki beledi-
yenin yaptığı hizmetlere teşekkür
ederken, yeni dönemde aynı ka-
rarlılıkla çalışmaya devam ede-
ceklerini söylediler.  4’TE

'FISILDAMAYIP HAYKIRALIM'
Alanya'nın sorunları ve çözüm önerilerine ilişkin rapor hazırlayan ALTSO Başkanı Erdem, bir ilke imza atarak, şehirde tüm bileşen-
leri aynı çatıda buluşturacak. Erdem, "Bu kent de bu sorunlar da bizim. Sorunları fısıldamak yerine çözümü için haykıracağız" dedi 

'Yerel basın Alanya için önemli'

Basın İlan Kurumu (BİK)
Antalya Şube Müdürü Cirit,
“Kurum olarak yerel gazete
ve internet haber sitelerini
desteklemek için daima çaba
içerisindeyiz. Alanya’nın ge-

lişimi için kamu kurumları ve yerel basın
arasındaki iş işbirliği önemli" dedi. 2’DE

Gazetemiz İmtiyaz Sahipleri Karagöz ve
Gürses'i ziyaret eden BİK Antalya Şube Mü-
dürü İdris Cirit, yerel basının Alanya’nın ge-
lişiminde önemli oynadığı oynadığını söyledi 

Alanya Gazeteciler Cemiyeti'nin (AGC)
14. Olağan Genel Kurulu'nda yeniden
başkanlığa seçilen Gaye Coşkun'u zi-
yaret ederek, tebriklerini ileten BİK An-
talya Bölge Müdürü İdris Cirit, "Dijital
medya yalan haberi götürmeyen bir
alan. Dijitalde bir haberi bir defa gö-
rüyorsunuz. Siz okurun kafasında
soru işareti oluşturduğunuzda sizi ta-
kip etmeyi bırakıyor. Bu alanda yeni-
lik çok önemli" dedi.                   2’DE

'Dijital medyada yenilik önemli'

Göreve geldiği günden bu-
yana Alanya'da ev ziyaretle-
ri yapan Kaymakam Dr. Fa-

tih Ürkmezer, Yurdakul ve Kara ailelerini de zi-
yaret ederek, gönüllerini aldı. Vatandaşların
her türlü ihtiyacında yanlarında olduklarını
söyleyen Kaymakam Ürkmezer, " Alanya'nın her
bir köşesinde vatandaşlarımızın sesine kulak ve-
riyoruz. Her vatandaşımızın sorununa hızlı bir
şekilde çözüm üretiyoruz. Devletimizin tüm ku-
rumlarıyla vatandaşlarımızın yanındayız" dedi 

Kaymakam gönül alıyor
Ankara'da düzenlenen Tarihi Kent-
ler Birliği ve UNESCO buluşması-
na katılan Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, “Alanya’mızın zengin
kültürel mirasını temsil etmekten
büyük gurur duydum. Değerleri-
mizi yaşatmak ve bizden sonraki ne-
sillere aktarmak için hem ulusal
hem de uluslararası iş birliğinin gü-
cüne inanıyorum" dedi.      3’TE

Alanya'nın mirasını tanıtıyor

Başkan Erdem’in başkanlığında olağanüstü toplanan ALTSO Meclis Üyeleri, Alanya’nın 
sorun ve çözüm önerilerine ilişkin hazırlanan rapora görüş ve önerileri ile katkıda bulundular
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Alanya olarak birçok il ve il-
çeden daha fazla ekono-
mik girdi ve nüfusa sahip

olmamızın yanında eğitim, tarım,
turizm, ticaret ve inşat emlak olarak
birçok il ve ilçede olmayanlara sa-
hip ve lider konumdayız.

Buna paralel olarak sivil toplum
kuruluşu, dernek ve odalar konu-
sunda da başlarda yer almaktayız.

Ama Alanya’nın birikmiş çözüm
bekleyen sorun ve işlerine gelince
birkaç oda ve dernek dışında kılını

kıpırdatanın olmadığı gibi hem yo-
kuz, hem de bihaberiz. 

Hatta Alanya’nın ne gibi sorun-
ları var? 

Bunların çözümleri nelerdir? 
Bu sorunlar nasıl çözülür? 
Çözüm makamları kimdir? 
Nedir? Necidir? Birçoğunun bilgi,

beceri, haberi, ilgisi ve vakti yoktur.
İşin doğrusunu söylemek ge-

rekirse bunların birçoğu tabelaların-
daki isimden, oturdukları koltuktan
ve kartvizitlerindeki etiketten öteye

geçemeyen kurumlar oldukları aşi-
kardır.  Birçoğu da özel işlerini takip
edip geliştirmek toplum içine daha
rahat girebilmek için anahtar olarak
kullanmaktadırlar.

Önümüzdeki günlerde birçok oda
ve derneğin seçimleri yapılacaktır. 

Burada seçim olacak kurumların
kendi iç yapısı, işleyişi ve yönetimi-
ne göre herkesin bir fikri ve vaadi
olacaktır. 

Ama üyelerin mensup oldukları
kurumu yönetecek olanları seçip ve-
kil tayin ederken mutlaka Alanya
için ne gibi öneri fikir, öneri  ve çö-
zümleri olacaktır ayrıca sormak ge-
reklidir.

Adı üstünde STK'lar; toplum-
sal olarak katılımı artırmak amacıyla
kurulan, sivil ve kültürel değerlerimi-
zi koruyarak geliştirmek için çaba

sarf eden, Çalışmaları sivil toplum
başlığı altında bulunurken daha az
görünürlüğe sahip olarak amacına
devam ederken önemli görevler üst-
lenirler. İş, Sanat, kültür sağlık ve
eğitime uzanan birçok alanda da
faaliyet gösteren STK'lar sivil toplu-
mun kurumsallaşmış toplum adına
çalışan en belirgin sivil kaynaklı ya-
pılarıdır. 

Öyleyse tüm oda, dernek ve si-
vil toplum kuruluşlarını Alanya’daki
amacına uygun çalışmaya davet
ederek bu haftalıkta yazımızı nokta-
layalım. 

Kalın sağlıcakla

Alanya’da ne iş yaparlar

Alanya’da inşaat sektörü, te-
darik zincirindeki maliyet
artışları nedeniyle zor gün-

ler yaşıyor. Döviz kurlarının ve
enerji maliyetlerinin stabil sey-
retmesine rağmen inşaat mali-
yetlerinde her gün her kalemde ar-

tış meydana geliyor. İlçedeki mü-
teahhitler ve inşaat firmaları, bu du-

rumun konut fiyatlarına yansı-
yarak sektörü durma nok-

tasına getirebileceği
uyarılarında bulu-
nurken Alanya Mü-
teahhitler Birliği

(MÜTBİR) Başkanı Mustafa Kü-
çüker maliyet artışlarının denet-
lenmesi için çağrıda bulundu. 

"SEKTÖRE BÜTÇE
AYRILMALI"

Küçüker açıklamasının devamında,
"TÜİK artışı yüzde 37,97 olarak
açıkladı ancak biz bunun kat kat
fazlasını hissediyoruz. Devletin
açıkladığı enflasyon yüzde 62. Mal-
zemedeki zamlar çok daha fazla.
Çimentoya, cama gün aşırı zamlar

geliyor. Geçtiğimiz günlerde sade-
ce cama yüzde 10 zam geldi. Çi-
mentodaki zamları zaten takip
edemez hale geldik. Biz çağrıda bu-
lunuyoruz, üretici firmalar daha
çok takip edilsin. Tekelciliğin önü-
ne geçilsin. Bununla ilgili girişim-
ler yapılsın. KGF’ler açılmasını,
ekonominin el verdiği miktarda
sektöre bütçe ayrılmasını bekliyo-
ruz. Proje tamamlama kredileri
olmasını istiyoruz. Netice itibariy-
le baktığımızda inşaat sektörü eko-
nominin bütün damarlarına etki
ediyor” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Gayrimenkul sektöründen denetim çağrısı
TÜİK inşaat maliyetlerindeki artışı açıkladı. Açıklanan verilere göre inşaat maliyetleri yıllık
bazda yüzde 37,94 arttı. Konuyla ilgili açıklamada bulunan MÜTBİR Başkanı Mustafa Kü-
çüker, "Açıklanan rakamlar gerçek oranları yansıtmıyor" diyerek denetim çağrısında bulundu.

Mustafa Küçüker

Gazipaşa-Alanya Havalimanı ül-
kemiz ve dünya genelinde
adından söz ettirmeye ve yeni

işbirlikleri yapmaya devam ediyor.
Her geçen süre boyunca çalışmala-
rına ara vermeyen havalimanı ekibi
ve turizmcilerinde yoğun gayreti ile
Gazipaşa Alanya Havalimanı’nın öne-
mi git gide artıyor. Son olarak Devlet
Hava Meydanları İşletmesi Genel
Müdürlüğü’nden (DHMİ) Kasım ayı-
na ait uçuş verilerini yayınladı. Buna
göre Kasım ayında 402 sefer ile 51 bin
228 yolcu Gazipaşa-Alanya Havali-
manı’nı tercih etti. 

2024 YILINDA 
1 MİLYON 11 BİN 

YOLCU SEYAHAT ETTİ

Kış sezonuna girmemiz ile birlikte Ka-
sım ayı rakamları geçtiğimiz yıla oran-
la sevindirici olsa da Ekim ayını ge-
çemedi. Ekim ayında iç ve dış hatlar-

dan 122 bin 77 yolcu seyahat ederken
bu rakamlar Kasım ayında 51 bin 228’
e geriledi. Ancak 2024 yılı rakamları
2023 yılını katladı.  Buna göre 2023 1
Ocak-10 Aralık tarihleri arasında ha-
valimanını 797 bin 886 yolcu tercih
ederken, 2024 yılının aynı tarihlerin-
de bu rakam 1 milyon 11 bin 64’e yük-
seldi.  (SABİHA TATLIYER)

Basın İlan Kurumu Antalya
Şube Müdürü olarak göreve
başlayan İdris Cirit, Alanya’daki

medya kuruluşlarını ziyaret etti. Alan-

ya Posta Medya
Center’da Gaze-
temiz İmtiyaz
Sahipleri Hilmi
Karagöz, Meh-
met Ali Gürses
ile Genel Koor-
dinatörü Gaye
Coşkun’un ko-
nuğu oldu. Karşı-
lıklı sohbet hava-
sında geçen ziya-
rette, Basın İlan
Kurumu’nun ça-
lışma şekli ile il-
gili bilgiler ve-
ren BİK Antalya
Şube Müdürü

İdris Cirit, “Kurum ve şube olarak ye-
rel gazete ve İnternet haber siteleri-
ni desteklemek için daima çaba içe-
risinde olacağız” dedi. 

ALANYA POSTA 
MEDYA’YA ÖVGÜ 

Alanya Postası Gazetesi’nin Alan-
ya’nın sosyal, kültürel ve ekonomik ha-
yatına katkıda bulunduğunu ve hal-
kın doğru bilgilendirilmesinde önem-
li bir rol oynadığını vurgulayan Cirit,
“Yerel basın Alanya’nın gelişiminde
önemli rol oynuyor. Gazetecilerin fe-
dakarca çalışmaları toplumun bilin-
çlenmesine katkı sununuyor. Alan-
ya’nın gelişimi için kamu kurumları
ile yerel basın arasındaki iş birliği
önemli” diye konuştu. Cirit, Alanya
Postası Gazetesi’ne yayın hayatında
başarı dileklerini de iletti. Karagöz ve
Gürses, Cirit’e nazik ziyaretinden do-
layı teşekkür ederek görevlerinde üs-
tün başarılar dilediler. 

 (SABİHA TATLIYER)

BİK Bölge Müdürü İdris Cirit'i,
AGC Başkanı Gaye Coşkun ve
Yönetim Kurulu üyeleri karşı-

ladı. Ziyaretinde göreve yeni başlayan
AGC Yönetim Kurulunu tebrik eden

Cirit şu bilgileri verdi:
"BİK 1961'de kuruldu.
Kuruluş amacı ilanların
adil şekilde dağıtılması.
Şu an yerel basının güç-
lenmesi, kendi ayağı üze-
rinde durması için her
türlü desteği sağlıyoruz.
Şimdi dijitalleşme var.
Dijital bambaşka bir alan.
Dijital ortam öyle ki ga-
zetede okunan haberin
dijitalde okunmadığını
görüyoruz. Dijital yalan
haberi götürmeyen bir

alan. Dijitalde bir haberi bir defa gö-
rüyorsunuz. Siz okurun kafasında
soru işareti oluşturduğunuzda sizi ta-
kip etmeyi bırakıyor. O boşluğu ni-
telikli haberle doldurmadığınızda

haber dilinden uzak kişilerce doldu-
durulduğunu görüyoruz. Bu alanda
yenilik çok önemli" dedi.

"YENİ OKUYUCU 
DİJİTAL DİLİ 

TAKİP EDİYOR"

AGC Başkanı Gaye Coşkun, ziyaretten
duyduğu memnuniyeti dile getirerek
BİK Bölge Müdürü İdris Cirit'e te-
şekkür etti.  Mesleki konularda süren
sohbette Coşkun, yeni okuyucunun
dijital dili takip ettiğine dikkat çeke-
rek "İşimiz zorlaştı, artık gece gündüz
haber için çalışıyoruz" diye konuştu.
Ziyaret sonunda karşılıklı hediye tak-
dim edilerek günün anısına fotoğraf
çektirildi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

K
aymakam Ürkmezer aile ziyaretleri
kapsamında Zeliha Kara ve  Mak-
bule Yurdakul ailelerine ziyaret

etti. İlk olarak Zeliha Kara ailesine misafir
olan Kaymakam Ürkmezer aile ile soh-
bet ederek çocuklarının eğitim durum-
ları hakkında bilgi aldı ve ihtiyaçlarını din-
leyerek not aldı. Ardından Makbule
Yurdakul ailesine misafir olan Kayma-
kam Ürkmezer, Makbule teyzenin hayat

hikayesi ile hatıralarını dinleyerek onun-
la sohbet etti ve her türlü ihtiyacında ya-
nında olduğunu söyledi. Kaymakam
Ürkmezer ‘’Alanya'nın her bir köşesin-
de vatandaşlarımızın sesine kulak veri-
yor ve onların sorunlarına en hızlı şekilde
çözüm üretiyoruz. Tüm kurumlarımız ile
birlikte vatandaşlarımızın her zaman
yanlarında olmaya devam edeceğiz"
dedi.  (HABER MERKEZİ)

Kaymakam
Ürkmezer'den
aile ziyareti

Alanya Kaymakamı Dr. Fa-
tih Ürkmezer, SYDV Müdü-
rü Fikret Namal, SYDV
personelleri Kara ve Yur-
dakul ailesine misafir oldu.

2023’ü
solladık

Devlet Hava Meydanları İşletmesi Genel Müdürlüğü’nden (DHMİ)
alınan bilgilere göre Gazipaşa Alanya Havalimanı’nda Kasım ayın-
da iç ve dış hatlarda toplamda 51 bin 228 yolcu hareketi sağlandı.

BİK Müdürü Cirit’ten 
Posta Medya’ya övgü
Basın İlan Kurumu (BİK)Antalya Şube Müdürü İdris Cirit ve İlan Memuru Sefa Ünlü
Alanya Posta Medya’yı ziyaret etti. Ziyarette yerel basının durumu ve internet ha-
ber siteleri üzerine sohbet eden Müdür Cirit, yerel basının önemine değindi.

'Dijital medyada yenilik önemli'
Basın İlan Kurumu (BİK) Antalya Bölge Müdürü İdris Cirit, Alanya Gazeteciler Ce-
miyeti'ne (AGC) hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarette BİK hakkında bilgi veren
Bölge Müdürü Cirit, "Yerelde birlikte çalışıyoruz. İnşallah birlikte başarılı oluruz." dedi.



A
ntalya İl Jandar-
ma Komutanlığı
Serik İlçe Jandar-

ma Komutanlığı bün-
yesinde 11 Haziran ta-
rihinde yapılan tefecilik
operasyonu kapsamın-
da; 6 aydır firari du-
rumda olan, 8 ayrı suç
kaydı bulunan ve halen
kesinleşmiş 6 yıl 8 ay
hapis cezası ile aranan
S.C. isimli örgüt lideri,
yapılan operasyonda
yakalandı. Şüpheli, adli
işlemlerinin tamamlan-
masının ardından çıka-
rıldığı adli makamlarca
tutuklanarak cezaevine
teslim edildi.  (İHA)
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"ÇALIŞMALARIMIZI
KARARLILIKLA

SÜRDÜRECEĞİZ"

Başkan Özçelik katılım
sağladığı etkinliğe yö-
nelik şunları söyledi;

"Ankara’da düzenlenen Tari-
hi Kentler Birliği ve UNESCO
Buluşması’na katılarak, kül-
türel mirasımızın korunma-
sı ve geleceğe taşınması için
atılan önemli bir adımın par-
çası olduk. Alanya’mızın zen-
gin kültürel mirasını temsil
etmekten büyük gurur duy-

dum. Değerlerimizi yaşat-
mak ve bizden sonraki nesil-
lere aktarmak için hem ulu-
sal hem de uluslararası iş
birliğinin gücüne inanıyo-
rum. Alanya Belediyesi olarak
bu alandaki çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdüreceğiz.
Başta Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanımız Sayın
Mansur Yavaş olmak üzere
bu anlamlı organizasyonu
düzenleyen ve katkı sağla-
yan herkese teşekkür edi-
yorum. Alanya’mızın tarihi
mirasını her platformda
temsil edeceğiz." 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi'nin bu yıl 19.'sunu dü-
zenlediği Uluslararası Alanya Taş Hey-
kel Sempozyumu devam ediyor. Usta

heykel sanatçılarının eserlerini ortaya koy-
duğu bir aylık maratonun sonuna doğru ge-
linirken, kentin farklı okullarından öğrenci-
ler sempozyum alanını ziyaret ediyor.

HEYKEL SANATININ 
İNCELİKLERİ 
ANLATILDI

Öğrencilerin sanatla tanıştığı sempozyum ala-
nı, taşımalı eğitim sistemiyle öğrenim gören
Mahmutseydi Hamdullah Emin Paşa Ortaokulu
öğrencilerini ağırladı. Öğrencilere ziyarette, Be-
lediye Başkan Danışmanı Nazmi Zavlak, Mec-
lis Üyesi İrem Yunusoğlu, Park ve Bahçeler Mü-
dürü Nazmi Uyar, Ressam Emine Nur Çakır,
Okul Müdürü Akın Şahin, Öğretmenler Leyla
Yıldız, Hayri Nergiz, Kevser Kileci ve Ali Çirili
eşlik etti. Mahmutseydi Hamdullah Emin Paşa
Ortaokulu'nda 5,6,7 ve 8. sınıfta öğrenim gö-
ren 38 öğrenci, sempozyum alanını Mimar Si-
nan Güzel Sanatlar Üniversitesi Öğretim Gö-
revlisi Doç. Yıldız Güner ile birlikte gezdiler. Gü-
ner, eserleri tek tek inceleyen öğrencilere,
heykel sanatının incelikleri, heykellerin tasarımı,
sanat tarihinden örnekler ve heykel sanatının
temel kavramları üzerine bilgiler verdi. ‘Nasıl
heykeltıraş olunur' konusunda öğrencilerin
merak ettikleri soruları yanıtlayan Güner, sem-
pozyumu kapsamında yapılan eserler hakkın-
da da bilgilendirmelerde bulundu. 

 (ALANYA BELEDİYESİ / BÜLTEN)

Alanya'nın mirasını
tanıtıyor

Örgüt lideri kıskıvrak yakalandı

Olay, Muratpaşa Bahçelievler
Mahallesi Turgut Reis Cad-
desi üzerinde bulunan bir

apartmanın birinci katında mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre,
Alzeimer hastası bir kişiye bakıcı-
lık yapan ve aynı adreste kalan Ha-
tıra Ümit (56) sabah saatlerinde
banyoda hareketsiz halde bulun-

du. Olayın 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirilmesi üze-
rine adrese gelen sağlık ekipleri Ümit'in hayatını kay-
bettiğini belirledi. Adrese polis ekipleri sevk edilirken
Adli Tabip yaptığı inceleme üzerine Hatıra Ümit'in ölü-
müne 'normal ölüm' raporu verdi. Ümit'in kalp krizi
geçirerek ölmüş olabileceği değerlendirildi. Ekipler
olayla ilgili inceleme başlattı.  (İHA)

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı tara-
fından genel trafik uygulamaları yapıl-
dı. Yapılan uygulamalarda bin 928 araç

kontrol edildi. Denetimlerde 165 araca 329 bin
69 TL cezai işlem uygulanırken, 10 araç tra-
fikten men edildi. Denetimde 2 araç yakalandı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Yangın, saat 12.30 sıralarında Alanya'nın
Tepe Mahallesi 1209. Sokak'taki 2 kat-
lı betonarme evde çıktı. Edinilen bilgi-

lere göre sobadan çıkan kıvılcım, kısa süre-
de eşyaları tutuşturdu. Alevler kısa sürede eve
yayıldı. Dumanı fark eden mahalleli durumu

itfaiye ekiplerine bildirdi. Evde bulunan Dur-
kadın Kocaman isimli yaşlı kadın, kızının ve
komşuların yardımı ile evden çıkarıldı. Alev-
ler itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle kontrol
altına alındı. Ekipler yangın ile ilgili inceleme
başlattı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik Ankara'da düzenlenen
Tarihi Kentler Birliği ve UNESCO Buluşması'ın katıldı. Kültürel
mirasın korunması ve geleceğe taşınması için çalışmaya de-
vam edeceklerini vurgulayan Başkan Özçelik, "Değerlerimizi
yaşatmak ve bizden sonraki nesillere aktarmak için hem ulu-
sal hem de uluslararası işbirliğinin gücüne inanıyorum" dedi.

Sanatı merkezinde öğrendiler
Taşımalı eğitim sistemiyle öğrenim gören Mahmutseydi Hamdullah Emin Paşa Ortaokulu öğrencileri, 19.
Uluslararası Alanya Taş Heykel Sempozyumu alanını ziyaret ederek heykel yapımını yakından inceledi.

Jandarma
kuralsızlara acımadı

Jandarma ekipleri tarafından yapılan
genel trafik uygulamasında 165 ara-
ca 329 bin 69 TL cezai işlem uygula-
nırken, 10 araç trafikten men edildi.

Tepe Mahallesi'nde bulunan 2 katlı betonarme evde yangın çıktı.
Evdeki yaşlı kadın son anda kızı ve komşuları tarafından kurtarıldı.

Yanmaktan son anda kurtuldu

Antalya İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube Mü-
dürlüğü ile Manavgat ilçe Jandarma Komutanlığı

ekipleri, Manavgat Cumhuriyet Başsavcılığı talimatıyla,
evinde sahte alkol üretimi yaptığı tespit edilen O.A.
isimli şahsın evinde arama gerçekleştirdi. Arama so-
nucunda evde 1 alkol damıtma sistemi, 90 litre etil
alkol, 120 litre viski, 125 litre votka, 440 litre rakı, 40
litre konyak ve 75 alkol yapımında kullanılan aroma
verici likit ele geçirildi. Olayla ilgili şüpheli hakkında
adli işlem başlatıldı.  (İHA)

Evini sahte alkol
deposuna çevirdi

Manavgat'ta evinde sahte alkol üreten
şahıs, jandarmanın operasyonuyla ya-
kalandı. Yapılan aramada evde bulunan
815 litre sahte alkol ele geçirildi.

Bakıcılık yaptığı
evde ölü bulundu
Bakıcılığını yaptığı Alzeimer hastası kişinin
ikametinde kalan kadın ölü olarak bulundu.

Jandarmanın gerçekleştirdiği operasyonda 6 ay-
dır firari olan ve 8 ayrı suç kaydı ile 6 yıl 8 ay
hapis cezasıyla aranan örgüt lideri yakalandı.
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'2023’ten önce Alanya
Türk şehri değil miydi?'

Cumhuriyet Halk Partisi Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, haftalık olağan yönetim kurulu toplantısı vesi-
lesiyle bir basın açıklaması yaptı. Kandemir açıklamasında, geçtiğimiz Alanya Belediyesi Meclis toplantısın-
da alınan kararlar,  Suriye’deki gelişmeler, asgari ücret tartışmaları hakkında değerlendirmelerde bulundu.

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir, Alanya Belediyesi’nin
şehrin girişine 2023 yılında o dö-

nemin belediye yönetimi tarafından
konulan heykelin kaldırılmasının ko-
nulması kadar sıradan bir idari tasar-
ruf olduğunu, bu konunun herhangi
bir aile ortamında konuşulması im-
kansız olan hakaretamiz ifadelerle
eleştiri konusu yapılmasını yadırga-
dıklarını belirtti. Kandemir, kaldırılan
heykelin Alanya’nın Türk şehri kimli-
ğini yansıtması, Türklüğün simgesi ol-
ması şeklindeki eleştirileri kabul et-
melerinin mümkün olmadığını ifade
ederek, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Dünyada kurt simgesini benimse-
miş çok sayıda ülke vardır, sadece bizi
simgelediğini ifade etmek, Edirne’nin
ötesinden bihaber olmaktır. Öte yan-
dan, Alanyamızın bir kurt heykeli ile
Türk şehri olduğunu iddia etmek,
aynı zamanda o heykel konulmadan

önce Alanyamızın Türk şehri olmadı-
ğı iddiasını da içermektedir. Böyle bir
iddiayı kabul etmek elbette mümkün
değildir. Kaldırılan heykel bir partinin
siyasi sembolü olarak görülmektedir.
Biz Alanya’nın siyasi sembollerle dol-
durulmasını yanlış buluyoruz.”
Bülent Kandemir açıklamalarında,
Alanya Belediye Meclisi tarafından
alınan kararların geçmiş dönemin ye-
rel iktidarı olan siyasilerce ve tehdit
içeren ifadelerle eleştirilmesinin ise de-
mokrasinin ve Alanya seçmeninin ter-
cihlerinin hazmedilememesiyle ilişki-
li olduğunu vurguladı.

"ASGARİ ÜCRET EN
AZ 30 BİN TL OLMALI"

Asgari ücret konusunda da gündeme
getiren Kandemir, "Ülkemizde çalı-
şanlara ödenen asgari ücret OECD ül-

keleri ve Avrupa Birliği üyesi ülkeler
içindeki en düşük ücretlerden. Tür-
kiye’de, son 20 yılda asgari ücretin al-
tın bazında satın alma gücü aylık 26
gram altından 5 gram altına düşmüş
durumdadır. Yıllar itibariyle gelişime
bakıldığında son 20 yılda ücretli çalı-
şanların milli gelirden aldığı payın
sürekli olarak azaldığını görüyoruz. 
Türk-İş’in açıklamalarına göre dört ki-
şilik bir ailede yaşayan insanların kişi
başı asgari aylık gıda harcaması tutarı
20 bin 432 lira. Ailede bir kişinin asga-
ri ücretle çalıştığını düşünürsek bu
hanenin gelir seviyesi halen açlık sını-
rının da altında kalmaktadır. Bu şekil-
de yaşamak mümkün değildir. Asgari
ücret konusunda bir standart gelişti-
rilmelidir. Örneğin Avrupa ülkelerinde
asgari ücret demokratik temsilin en
önemli pozisyonu olan milletvekili ma-
aşlarının 3 - 5’te biri seviyelerinde. Ül-
kemizde ise asgari ücret milletvekili

maaşının 10’da 1’i düzeyindedir ve
aralarında bir ilişki tarif edilmemiş du-
rumdadır. Bizce, asgari ücret milletve-
kili maaşının 5-6’da 1’ine endekslen-
melidir. Bugün itibariyle hesaplandı-
ğında 30.000 TL bazında düzeyinde olu-
şacak bu asgari ücret ile Alanyamızda
asgari yaşam standartlarının kısmen
sağlanabileceğini düşünüyoruz. Öneri-
miz 30, altına yokuz" diye konuştu. 

"SURİYELİLER 
ÜLKELERİNE 

GERİ GİTMELİ"

Suriye’deki gelişmeler ve geçici sığın-
macı sorununa da değinen Kandemir
sözlerini şöyle sürdürdü:
"Suriye’de ABD ve İsrail orijinli bir plan-
la mevcut devletin tasfiye edildiği gö-
rülmektedir. Bu sonucun büyük Orta-

doğu projesi ve arap baharı adıyla am-
balajlanan siyasi stratejik planın doğal
sonucu olduğu değerlendirilmektedir.
Ülkemiz maalesef hemen dibimizdeki
bu gelişmelerden olumsuz etkilenme
potansiyeli en yüksek ülke konumun-
dadır. Bu nedenle gelişmelerin Cum-
huriyetimizin ilk yıllarında inşa edilen
Ortadoğu politikası esasları çerçeve-
sinde ve Ülkemizdeki geçici sığınmacı
yükünden mümkün olan en kısa sü-
rede kurtulacak şekilde yönetilmesi
gerektiği düşünülmektedir. Geçici sı-
ğınmacıları köleleştirilmiş ucuz iş gücü
kaynağı gibi değerlendiren ve geri gön-
derilmelerinin sorun yaratacağını ifa-
de eden siyasi değerlendirmelere asla
iştirak etmiyoruz. Türk insanı çalış-
kandır, milyonlarca işsiz insanımız var-
ken geçici sığınmacıların emeğine göz
dikmek, insan kaynağımızı çok kötü yö-
netmenin bir itirafı olarak anlaşılmalı-
dır."  (SABİHA TATLIYER)

Bülent Kandemir

Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Antalya Milletvekili
Aykut Kaya yaptığı açıklama-

da şu ifadeleri kullandı:
"2013’de 280 TL olan KYK kredi-
burs tutarı, o yıl ki ortalama kura
göre 147 dolar, şimdi zamlı haliyle
3000 TL olan kyk bursu ise Orta va-
deli programdaki 2025 kur ortala-
ması tahminine göre 71 dolar yapı-
yor. Hatta şöyle bir örnek vereyim:
Ocak 2013’de öğrencinin aldığı 280
TL'nin satın alma gücünü koruması
için geçen ay tüfe verilerine göre
3433 TL, İTO verilerine göreyse
ayda 4532 TL olması gerekiyor. 

"3 BİN TL'LİK
2013'TE ALIM 

GÜCÜNÜ 
KORUMAYA 
YETMİYOR"

Yani 3000 TL diye müjdelenen öğ-
rencilerin 2013’teki satın alma gü-
cünü korumaya yetmiyor. Bir öğ-
rencimiz KYK yurdunda kalsa or-
talama 650-700 TL oraya verecek.
Cebine 2300 TL para kalıyor. Sabah
ve akşam ücretsiz yemek veriliyor
ama ne yazık ki oldukça yetersiz, öğ-
rencilerimizin karnı doymuyor. Bu
öğüne tanesi 15 TL'den bir simit ek-
lese ayda 900 TL yapar, kaldı mı
1400 TL? Öğlen karnını doyurmak
için yemekhanede 30 TL yemek ye-
diğini hesaplayalım, kaldı mı 500?
Bu kardeşimizin günlük 20-30 TL
su içme giderini de düşünelim.

Bursu, kredisi yetmedi bile. 

"ÖĞRENCİLERİMİZE
İNTERNET 

BEDAVA OLMALI"

Şimdi soruyorum: Bu öğrencimiz ki-
şisel bakımını yapamasın mı? Sa-
dece minimum kişisel bakımı 500
TL tutar, arkadaşlarıyla gidip kah-
ve içmesin mi sinemaya gitmesin
mi, tıraş olmasın mı, saçını kestir-
mesin mi? Bakın bir kahve Antal-
ya’da 150 TL sizin verdiğiniz burs ile
her gün kahve bile içemiyor, gör-
düğünüz gibi öğrencilerimizin ce-
binde hiçbir şey kalmıyor verdiğiniz
bursla. Bakın KYK yurtlarında in-
ternet altyapısı çok yetersiz. KYK’da-
ki internetin çok yavaş ve kotalı ol-
ması online derslere katılımı zor-
laştırıyor. Ayrıca bugün internet öğ-
rencilerimiz için ekmek su gibi on-
lara hayata bağlayan temel bir ihti-
yaç oldu. Bugün bir gencimiz 650-
1000 TL arasında internet paketi ve
telefon gideri masrafına ihtiyacı
var. Öğrencilerimize yüksek hızda,
sınırsız, ücretsiz internet hizmeti su-
nulması gerekmektedir.

"SORUNLARA ACİL
ÇÖZÜM BULUN"

Bir hukuk öğrencisinin giriş sevi-
yesindeki ders kitabı 490 TL. 7-8
ders alsa bir dönemde 4000 TL sa-
dece kitap masrafı olacak. Diğer kır-
tasiye giderleriyle 5000 TL para

bulmak zorunda. Ulaşım ve diğer gi-
derleri koyduğumuz zaman bir gen-
cimizin bunalıma girmesi kaçınıl-
maz hale geliyor. O yüzden birçok
gencimiz çalışmak zorunda kalı-
yorlar ya da eğitimlerini dondurmak
zorunda kalıyorlar. Bakın üniversi-
te hayatı sadece akademik başarı-
dan ibaret değildir. Sosyal ve kül-
türel aktiviteler öğrencilerin kişisel
gelişimleri için de büyük önem ta-
şımaktadır. Mevcut burs ve krediler
öğrencilerimizi öldürmeden sü-
ründürmekte, buna acil bir çözüm
bulun. Çünkü bu öğrencilerimiz
ülkemizin geleceğini şekillendirecek
en önemli aktörler olacaktır.

"TÜRKİYE'DE 
NİTELİKLİ 

ÇOCUKLARI 
KAYBEDİYORUZ"

Lisansüstü öğrenim gören öğrenci-
lerimizin mağduriyetleri de konu-
nun diğer bir boyutunu oluştur-
maktadır. Yüksek lisans öğrencile-
rimiz eğitimlerini tamamladığında
bilim uzmanı olacaklar, kendilerine
verilen burs tutarının 4000 liradan
6000 liraya çıkararak bu insanlara
müjde vermiş olacaksınız öyle mi?
Doktora öğrencisi diyoruz, toplu-
mun en üst eğitim seviyesine sa-
hipler, ülkemizin bilim ordusunun
neferleri, geleceğin akademis-
yenleri olacak bu öğrencilerimi-
ze 9000 lira vermeyi müjde zan-
nediyorsunuz. Verdiğiniz üc-
ret asgari ücret düzeyinde bile

değil. Bu insanlar yayın yapacak,
konferansa katılacak, dil öğrenecek,
kitap alacak, kütüphane çalışması
yapacak. Siz diyorsunuz ki al sana
9000 lira, bütün bunları nasıl ya-
parsan yap. Sonra da diyoruz ki be-
yin göçü arttı. Ne yazık ki ülkemizin
nitelikli evlatlarını kaybediyoruz.
Biz, Cumhuriyet Halk Partisi olarak,
Plan ve Bütçe Komisyonu’ndaki
görüşmeler esnasında, öğrencileri-
mizin kredi ve burs tutarlarının
arttırılması için önerge sunmuştuk.
Lisans öğrencilerine 6000, yüksek
lisans öğrencilerine 9000 ve dokto-
ra öğrencilerine 12000 TL veril-
mesini talep et-
miştik. Bu ta-
leplerimiz de
ne yazık ki
iktidar ve
ortakları ta-
ra f ından
reddedil-
miştir." 
 (KERİM
TOKSÖZ)

Y
eni yıl öncesi belirlenecek asgari üc-
ret tartışmalarının sürdüğü ülkemizde
siyasi partilerden de bu konuda öne-

ri üstüne öneri geliyor. Alanya'da asgari üc-
ret konusunda ilk öneriyi gündeme taşıyan
Yeniden Refah Partisi İlçe Başkanı Hasan
Çapun oldu. Başkan Çapur yaptığı açıkla-
mada şu fadeleri kullandı:
"Mevcut ekonomik şartlar altında, açlık sı-
nırının aylık 25 bin TL'ye, yoksulluk sınırının
ise 70 bin TL'ye dayandığı bir ortamda, as-
gari ücretin en azından 30-35 bin TL sevi-
yesine çıkarılması gerektiğini savunuyoruz.
Bu rakam, ailelerin temel ihtiyaçlarını kar-
şılayabileceği, çocuklarının eğitim masraf-
larını ödeyebileceği, sağlık hizmetlerine
erişebileceği bir seviye olmalıdır. İşveren-
lerden alınan vergiler, asgari ücret üzerin-
den değil, kâr paylarından alınmalıdır. Emek-
çilerimizi koruyacak, onlara insanca yaşam
sunacak politikalar geliştirmek, hem sosyal
adaletin hem de ekonomik istikrarın bir ge-
reğidir. Bu ülkenin emekçileri, bu ülkenin
gerçek sahipleridir ve hak ettikleri değeri
görmelidirler. Asgari ücretle ilgili bu talep-
lerimiz, sadece çalışanlarımızın değil, tüm
halkımızın refahını ve geleceğini ilgilendir-
mektedir. Bu konuda hükümeti, işverenleri
ve tüm ilgili tarafları, bir an önce adil ve hak-
kaniyetli bir çözüm üretmeye davet ediyo-
ruz."  (ÖZGÜR YILMAZ)

Hasan Çapun 

'Asgari ücret
30 bin TL olmalı'

Yeniden Refah Partisi
(YRP) Alanya İlçe Baş-
kanı Hasan Çapun, aç-
lık sınırının 25 bin, yok-
sulluk sınırının 70 bin
TL'ye dayandığı Türki-
ye'de asgari ücretin en
az 30 bin TL olması ge-
rektiğini söyledi

'Öğrenciyi aç bırakan müjde mi olur?'
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, "Sayın Cumhurbaşkanı üniversite öğrencilerimizin burs ve kredi tutarının 2000
TL'den 3000 TL’ye yükselttiklerini bir müjdeymiş gibi duyurdu. Öğrencilerimizi aç bırakan müjde mi olur?" diye sordu

Aykut Kaya

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
Alanya Belediye Başkan Yardımcısı

Nazmi Zavlak, Belediye Spor Kulübü Baş-
kanı Faruk Konukçu, Antalya Su ve
Atıksu İdaresi (ASAT) Alanya Şube Mü-
dürü Ümit Demirel, İtfaiye Müdürü Ha-
san Çelik ve Belediye Meclis Üyesi Utkan
Hasan Eminoğlu önceki akşam Çamlıca
Düğün Salonu'nda doğu bölgesinde muh-
tarlar ile yemekte bir araya geldi. 

KIRSALDA HİZMETLER
ANLATILDI

Belediye Başkan Yardımcısı Nazmi Zav-
lak, 1 Nisan sonrası kırsalda yapılan ça-
lışmalar ve gelecek yıl yapılacak hizmet-
lere ilişkin muhtarlara ve ilgililere bilgi ve-

rirken, İlçe Başkanı Bülent Kandemir de
muhtarların talep, istek ve önerilerini din-
ledi. Büyükşehir Belediyesi'nin müdür-
leri de yeni dönemde yapılacak projele-
re ilişkin birer sunum yaptılar. Muhtar-

lar ise hem Büyükşehir Belediyesi hem
de Alanya Belediyesi'ne hizmetlerinden
dolayı teşekkür ederken, yeni dönemde
de hizmetlerin devam etmesi dileğinde
bulundular.  (KERİM TOKSÖZ)

Muhtarlar sorunları anlattı 
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, yemekte biraraya geldiği Alan-
ya'nın doğu bölgesinde muhtarların sorun, talep ve isteklerini dinledi



Alanya Eğitim Araştırma
Hastanesinde görevli Alan-
ya Alaaddin Keykubat Üni-

versitesi (ALKÜ) Tıp Fakültesi
Üroloji Ana Bilim Dalı Başkanı
Doç. Dr. Ali Akkoç ve Doç. Dr.
Murat Topçuoğlu liderliğindeki
ekip tarafından Alanya'da ilk kez
laparoskopik adrenalektomi yön-
temi ile böbrek üstü bezi ameli-
yatı gerçekleştirildi. Geçmiş dö-
nemde yapılan tespitlerin ardın-
dan ameliyata alınan Çınar sağ-
lığına kavuştu. 

GÜNLÜK YAŞAMA
HIZLI DÖNÜŞ

İlke imza atan ameliyata ilişkin ko-
nuşan Doç. Dr. Ali Akkoç, "Böbrek
üstü bezleri, 4-5 gram ağırlığında

olan ve hormon salgılayan önem-
li organlardır. Genellikle başka ne-
denlerle yapılan görüntüleme-
lerde tesadüfen fark edilirler.
Hormon salgılayan ve fonksiyonel
olan kitleler ise tansiyon yüksek-
liği, şeker yüksekliği, kilo alımı gibi
belirtilere neden oldukları için
araştırmalar sırasında ortaya çı-
kabilirler. Laparoskopik adrena-
lektomi, adrenal bezlerin cerrahi
tedavisinde günümüzde standart
bir yöntem olarak kabul ediliyor.
Açık cerrahiye göre birçok avan-
taja sahip olan bu yöntemde, bü-
yük bir ameliyat kesisi yerine sa-
dece üç veya dört adet küçük kesi
izi kalıyor. Bu sayede hastalar
ameliyat sonrası dönemde daha
az ağrı hissediyor, hastanede ka-
lış süreleri kısalıyor ve günlük ya-
şamlarına daha hızlı dönebiliyor-

lar" ifadelerini kullandı.

"HASTALARIMIZIN
YAŞAM 

KALİTESİNİ 
ARTTIRACAĞIZ"

Doç. Dr. Ali Akkoç, bu ameliyatın
Alanya'da ilk kez gerçekleştiril-
mesinin önemine değinerek "La-
paroskopik adrenalektomi, ileri
düzey laparoskopik ürolojik ame-
liyatlar arasında yer alıyor. Üroloji
Kliniği olarak, Alanya ve bölge-
mizde bu tür özellikli sağlık hiz-
metlerini sunmaya ve hastaları-
mızın yaşam kalitesini artırmak
için ileri tıbbi teknolojileri kul-
lanmaya devam edeceğiz" dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Eğitim ve
Araştırma Hasta-
nesi Üroloji Kliniği
bir ilke imza attı.
Laparoskopik cer-
rahi alanında ger-
çekleştirilen önem-
li ameliyatın ardın-
dan Fatma Çınar
sağlığına kavuştu.
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Ve ALTSO Başkanı Eray
Erdem bir ilke imza atı-
yor. Alanya'nın sorunla-

rına köklü çözüm getirilmesi
için ALTSO Meclisi'ni ilk kez,
'Alanya'nın sorun ve çözüm
önerileri' maddesi ile toplayan
ALTSO Başkanı Eray Erdem,
sokakta yaşanan sorunlara iliş-
kin şehrin bir röntgenini çekti.
ALTSO Meclisi'nde sorun ve çö-
züm önerilerine ilişkin zirvede
ulaşım ve arıtma başta olmak
üzere kent estetiğinden, imar,
çöp sorunundan, otopark ile in-
san odaklı sorunlara kadar bir
çok sorun da raporda yer aldı.

ŞEHRİN 
DİNAMİKLERİNİ 
BULUŞTURACAK

Alanya'nın sorunlarını rapor
haline dönüştüren ALTSO
Başkanı Erdem, Kaymakam
Dr. Fatih Ürkmezer, Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, İlçe Emniyet Müdürü
Murat Kenan Patat, İlçe Jan-
darma Komutanı Binbaşı Hü-
seyin Direk ile kurum mü-
dürleri, siyasi parti ilçe baş-
kanları, Meslek Odası Baş-

kanları, iş dünyasının önde
gelen isimlerini önümüzdeki
günlerde ALTSO Konferans
Salonu'nda buluşturacak. 

"ALANYA 
HEPİMİZİN"

Kentin sorunlarının çözümü-
ne katkı sunmak için ALTSO
olarak ellerini taşın altına koy-
duklarını söyleyen Başkan Er-
dem, "Biz Alanya'nın en önem-

li Sivil Toplum Kuruluşuyuz.
Sorunları rapor haline dön-
üştürdük ve şehrimizi yöne-
tenlere de bu raporu zirvede
ileteceğiz. Biz şehrin sorun-
larının çözümüne öncülük
edeceğiz. 'Biz ALTSO'yuz. So-
kakta yaşanan sorun bizi ilgi-
lendirmez' demiyoruz. Çünkü
Alanya hepimizin. Alanya'nın
her sorunu bizimse çözümü
içinde katkı sunmak bizim
en önemli vazifemizdir" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya'nın sorun raporu hazır
Alanya'nın sorun ve çözüm önerilerine ilişkin rapor hazırlayan ALTSO Başkanı Eray Erdem,
bir ilke imza atarak, şehirdeki tüm bileşenleri aynı çatıda buluşturacak. Erdem, "Bu şehir
ve sorun da hepimizin. Bu kentte sorunları çözelim, Alanyamızı da güzelleştirelim" dedi

K
azakistan Uluslararası Sherkhan Murta-
za Taraz Üniversitesi Strateji, Bilim ve İno-
vasyon ve Uluslararası İlişkilerden So-

rumlu Rektör Yardımcısı Sn. Kudaıbergenov Ar-
man'ı misafir eden ALTSO Başkanı Eray Erdem,
şunları söyledi; "Kazakistan Uluslararası Sherk-
han Murtaza Taraz Üniversitesi Strateji, Bilim
ve İnovasyon ve Uluslararası İlişkilerden So-
rumlu Rektör Yardımcısı Kudaıbergenov Arman
ile kültürel, ticari ve eğitim faaliyetlerimizi
kapsayan iş birliği için protokol imzaladık.  Yö-
netim Kurulu Üyemiz Hakkı Uysal, Alanya Be-
lediyesi Yabancılar Meclisi Başkanımız Ab-

dullah Karaoğlu, Sherkhan Murtaza Taraz Üni-
versitesi Bilimsel İşler ve Uluslararası İlişkiler
Bölümü Yöneticisi Abutalipov Murat ve İnsan
Kaynakları ve Doktora Program Yönetimi Bö-
lümü Yöneticisi Sıkhaeva Kundız’ın da yer al-
dığı protokol töreninde; eğitim, tarım, turizm,
emlak ve inşaat alanlarına yönelik iş birliği fır-
satlarını Kazakistanlı misafirlerimiz ile görüşüp,
fikir alışverişinde bulunduk. Nazik ziyaretle-
rinden dolayı kendilerine teşekkür eder, çalış-
malarında başarılar dilerim. Alanya’mız için var
gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz." 

ARMAN’DAN 
ERDEM’E TEŞEKKÜR

Kazakistan Uluslararası Sherkhan Murtaza Ta-
raz Üniversitesi Strateji, Bilim ve İnovasyon ve
Uluslararası İlişkilerden Sorumlu Rektör Yar-
dımcısı Sn. Kudaıbergenov Arman ise ev sa-
hipliğinden dolayı Başkan Erdem’e teşekkür
ederek, “ALTSO ile önemli bir protokol imzala-
dık. Önümüzdeki süreçte önemli iş birliklerine
imza atacağız. Başkanımız Eray beye ve yöne-
timine ilgi ve alakalarından dolayı teşekkür
ederim” diye konuştu.  (ÖZGÜR YILMAZ)

45 öğrencinin katılımıyla tamamlanan eği-
timler sonu yapılan sertifika törenine Alan-
ya Belediye Başkan Danışmanı Nazmi

Kavlak, ALKÜ Tazelenme Üniversitesi Kampüs
Koordinatörü Doç. Dr. Özgür Nalbant, THK Alan-
ya Şube Başkanı Emine Keyaoğlu, Hava ve Doğa
Sporları Topluluğu Danışmanı Doç. Dr. Yasemin
Yalçın, Model Uçak Rehber Öğretmenleri Recep
Aykut ve Mustafa Tekin katıldı. 

"FARKLI PROJELERE 
DAHA İMZA ATMAYI 
HEDEFLİYORUZ"

Üniversitedeki 84 yaşındaki en büyük öğrenci
olan Şefika Sevim Tanrıöver’e belgesini veren
THK Alanya Şube Başkanı Emine Keyaoğlu, “Şe-
fika Hanım şimdiye kadar bu eğitimi tamamla-
yan yaş almış en büyük öğrencimiz oldu. Etkin-
likte ileri yaş grubu bireylerin öğrenme ve geliş-
me süreçlerine katkı sunmayı hedefledik, her yaş
grubuna havacılık sevgisini aşılıyoruz. Ayrıca mo-
del uçak kursu ileri yaş gruplarına yönelik eği-

tim faaliyetlerinin önemini bir kez daha ortaya
koymuştur. 60+ Tazelenme Üniversitesi kapsa-
mında düzenlediğimiz bu model uçak kursu, yal-
nızca bir eğitim faaliyeti değil aynı zamanda bir
sosyalleşme ve kendini geliştirme platformu oluş-
turmuştur. Türk Hava Kurumu olarak her yaş
grubuna hitap eden bu tür faaliyetlerin top-
lumdaki etkisini çok önemsiyoruz. Bu iş birliği-
nin devam etmesini ve gelecekte daha farklı pro-
jelere imza atmayı umut ediyoruz” dedi.

"ETKİNLİKLER 
DEVAM EDECEK"

60+ Tazelenme Üniversitesi Koordinatörü Doç.
Dr. Özgür Nalbant ise, "Kurs hem sosyal hem de
eğitsel bir faaliyet olarak da 60+ Tazelenme Üni-
versitesinin aktif öğrenme felsefesine de katkı
sunmuştur. Tazelenme öğrencilerimiz için bu ve
bunun gibi etkinliklerimiz devam edecektir.
Bizlere destek veren başta Sayın Rektörümüz
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan’a THK yet-
kililerimize ve tüm destek verenlere teşekkür ede-
rim” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Toplumsal Araştırmalar
Kültür ve Sanat İçin Va-
kıf (TAKSAV) tarafından

29 Kasım-9 Aralık tarihleri ara-
sında düzenlenen 12’nci Ulus-
lararası İzmir Tiyatro Festivali
sona erdi. Bu yıl, “gelecek” te-
ması işlenen festivalde 31 oyun,
kentin 13 farklı salonunda sah-
nelendi. Yurt içinden ve yurt-

dışından profesyonel tiyatrola-
rın yoğun ilgi gösterdiği festi-
valde yer alan Alanya Belediye
Tiyatrosu , ‘Ne Kadar Komik Bir
Öykü Bu’ oyununu sanatse-
verler için sahneledi. Festivalin
son günü olan 9 Aralık Pazartesi
günü Selahattin Akçiçek Kültür
Merkezi’nde sahne alan Alanya
Belediye Tiyatrosu, salonu dol-

duran izleyiciden büyük beğe-
ni topladı.

"31 ŞEHİR 
TİYATROSUNDA 

YER ALDIK"

Alanya Belediye Tiyatro Mü-
dürü Hüseyin Çinal, “Bu sezon
üçüncü turnemizi gerçekleş-
tirdik. Adana ve Kazakistan’dan
sonra Uluslararası İzmir Tiyat-
ro Festivali'ne katıldık. Festiva-
lin son gününde tiyatro oyun-
cularımız tarafından ‘Ne Kadar
Komik Bir Öykü Bu’ adlı oyu-
numuz sergilendi. 31 şehir ti-
yatrosu arasında yer almak biz-
leri onurlandırdı ve çok mutlu
etti. Oyunumuz ve oyuncuları-
mızın performansı İzmir seyir-
cisi tarafından da çok beğenildi.
Alanya’mızı en iyi şekilde temsil
etmek için çalışmalarımızı sür-
düreceğiz”ifadelerini kullandı. 

 (HABER MERKEZİ)

Tazelenme öğrencilerinden
uçak tasarımı

ALKÜ 60+ Tazelenme Üniversitesi öğ-
rencileri, Türk Hava Kurumu (THK) ile
yapılan 'Model Uçak Tasarımı ve Yapı-
mı' eğitimlerini başarıyla tamamlayarak
sertifika almaya hak kazandılar 

Kazakistan Uluslararası Sherkhan
Murtaza Taraz Üniversitesi ile ALTSO
arasında Alanya'nın ve Kazakistan'ın
kültürel, ticari ve eğitim faaliyetleri kap-
sayan iş birliği protokolü imzalandı.

Alanya EAH'ta bir ilk

ABT'den üçüncü turne
Ülke ülke, şehir şehir gezerek oyunlarını sergileyen Alanya Belediye Tiyatrosu (ABT), Adana ve Kazakistan tur-
nelerinin ardından 12. Uluslararası İzmir Tiyatro Festivali'ne katılım sağlayarak İzmirli tiyatroseverlerle buluştu.

ALTSO'dan
yeni işbirliği



Antalya’nın Belek Turizm Merke-
zi’nde bir otelde düzenlenen 8.
Uluslararası Tohumculuk Kon-

gresi'ne katılan Tarım ve Orman Ba-
kanı İbrahim Yumaklı, tohumun öne-
mine değindi. Türkiye'nin tohumcu-
lukta İsrail'e bağımlı olduğu yönünde
yalan yanlış söylemler ortaya atıldığı-
nı ifade eden Yumaklı, İsrail'den bir
adet bile tohum alınmadığını belirte-
rek, “Şu anda bütün dünyada bağ-

lantılarımız kopsa bile ülkemizin gıda
arz güvenliğine etki edecek tohum-
culuk anlamında hiçbir sorunumuz
yoktur, olmayacaktır. Türkiye tohum
konusunda kendine yeten ve tohum
ihraç eden bir ülkedir. Türkiye dün-
yada tohumculuk konusunda artık
otorite olarak kabul edilen bir ülkedir.
Bu ülkenin gençleri, mühendisleri, fir-
maları bu sektörü geliştirmek için ge-
cesini gündüzüne katmaktadır. Bu

babayiğitler olduğu sürece bizim İs-
rail'e ya da başka herhangi bir ülkeye
ihtiyacımız yoktur” dedi.

"YATIRIMDAN HİBEYE
PEK ÇOK DESTEK

SAĞLIYORUZ"

Konuşmasında, tohumculuk sektörü
ile ilgili geniş kapsamlı çalışmalar ya-

pıldığını ifade eden Bakan Yumaklı,
"Gerçekleştirdiğimiz çalışmalar so-
nucunda ülkemizde kullanılan her
100 kilogramlık tohumun yüzde
97'sini yurt içinde üretir hale geldik.
Bu sayede son 22 yılda tohumluk
üretimini, 145 bin tondan 1,3 milyon
tona çıkardık. 117 ülkeye ihraç edi-
len tohumlarımız, milli ekonomiye
yaklaşık 500 milyon dolarlık katkı
sağladı” dedi.
Tohumculuk sektörünü destekleme-
ye yönelik projelerin devam edeceği-
ni belirten Bakan Yumaklı, “Tarımsal
üretimin geleceğini korumak adına
tohumculuk sektörümüze yönelik
politikaları hep ön planda tutuyoruz.
Son 22 yılda gerekli mevzuat başta ol-
mak üzere, sektörün ulusal ve ulus-
lararası alanda rekabet gücünü ar-
tırmak için önemli çalışmalar yürüt-
tük. Sektöre, hibe desteklerinden
kredi desteklerine ve yatırım proje-
lerine kadar birçok alanda destek
sağlıyoruz” ifadelerine yer verdi.

"ANTALYA TÜRKİYE'NİN
AMİRAL GEMİSİ"

Konuşmasında Antalya’nın tarım ve to-
humculuk alanındaki önemine vurgu ya-
pan Vali Şahin ise, "Tarım ve turizm sek-
törlerinde Türkiye’nin amiral gemisi olan
Antalya, tohumculuk sektöründe de Tür-
kiye’nin amiral gemisi konumundadır. Ta-
rım, tamamen teknoloji ve bilgiyle yapılması
gereken, ciddi sermaye gerektiren ama ge-
tirisi de bir o kadar yüksek olan devasa bir
sektördür. Ülke olarak iki trilyon dolar mil-
li gelir ve bir trilyon dolar dış ticaret he-
deflerimiz var. Bu hedeflere hızla ulaşa-
cağımıza inanıyorum. Bunun için her
sektörün üzerine düşen görevler var. Tarım
sektörü de bu konuda üzerine düşen gör-
evi yapmaya muktedirdir. Türk tarımı ve
Türk tohumculuğu daha da ileri noktala-
ra gelebilecek altyapı ve imkânlara sahip-
tir. Antalya da bu konuda önemli bir mer-
kezdir” ifadelerine yer verdi.  (İHA)
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ETHEM 
KAYGISIZ

YOKLUĞUN
HİÇ ÇEKİLMİYOR

Günüm  zehir  oldu, sen bırakıp  gideli
Hiç de böyle  özlemedim,  daha  evveli
Yokluğun hiç çekilmiyor sevdim seveli 
Ne etsem elimde değil, olmuyor sensiz 

Sensiz geçen günler,bana hüzün veriyor
Günlerim, hep seni düşünmekle geçiyor
İnan çok özledim, sensiz sabah olmuyor
Ne etsem  elimde değil, olmuyor sensiz

Canım  her yerde,  hayalini  görüyorum 
Görünen  halinle,  gönülden  seviyorum
Sevgin aklıma düşünce, aşka geliyorum
Ne etsem elimde değil, olmuyor  sensiz

İnan denedim, bir türlü  olmuyor sensiz  
Bu gönlüm, yaşamak istemiyor sevgisiz
Sen yapsam da, aşkına kalamam  ilgisiz
Ne etsem  elimde değil, olmuyor sensiz

Sen artık, ömür boyu benim hayatımsın
Her yerde, zevkle anlatacağım aşkımsın
İnan ki sensiz yaşayamam sen canımsın
Ne etsem elimde değil, olmuyor  sensiz

‘Başka ülkeye ihtiyacımız yok’
Antalya'da düzenlenen 8. Uluslararası Tohumculuk Kon-
gresi'nde konuşan Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı,
“İsrail'den bir adet bile tohum almıyoruz. Tohumculuk an-
lamında hiçbir sorunumuz yoktur, olmayacaktır" dedi.

Kepez Belediyesi, Odabaşı Ma-
hallesi’nde birçok ulusal motor
yarışlarına ev sahipliği yapan

drag pistini Varsak bölgesine taşıyor. Bir
önceki yönetim tarafından o yıllarda
çevresinde konutların olmadığı Oda-
başı Mahallesi’ndeki 9370 Sokak, mo-

tor sporları yarış
alanı olarak dü-
zenlenmişti. So-
kaktaki trafik akışı

ise tek şeritten sağlanıyordu.  

ODABAŞI DRAG PİSTİ
VARSAK’A TAŞINIYOR

Zaman içerisinde sokağın yanındaki

konut parsellerine binaların yapılma-
sıyla yolun tamamının trafiğe açıl-
ması zorunlu hale geldi. Bu nedenden
dolayı Odabaşı Mahallesi’ndeki drag
pisti kaldırılıyor. Kepez Belediye Baş-
kanı Mesut Kocagöz ise, hız tutkun-
larına yeni bir drag pisti yapıyor.

DOĞU ÇEVRE 
YOLUNA DRAG PİSTİ

Başkan Mesut Kocagöz’ün seçim be-
yannamesinde yer alan 107 projeden
biri olan motor sporları yarış alanı, Var-
sak bölgesine kazandırılıyor. Yeni pist
alanı, 1000 metrelik (m) bölümü
2014’te açılan ve trafiğe kapalı olan
Doğu Çevre Yolu’nda oluşturuluyor.
İmar planında yer alan ve uzunluğu 15
kilometre olan 60 m.lik Doğu Çevre
Yolu, Kepez ile Aksu ilçelerini birbiri-
ne bağlıyor.

KEPEZ 60 METRELİK
YOLU FATİH TERİM

CADDESİ’NE BAĞLADI

Antalya Büyükşehir Belediyesi, Doğu
Çevre Yolu’nun Varsak Karşıyaka Ma-
hallesi’ndeki ormanlık alanından ge-
çen yaklaşık 1000 m uzunluğundaki
bölümünü 2014 tarihinde ulaşıma
açmıştı. Kepez Belediyesi de, bu yolun

devamındaki trafiğe
kapalı alanı açarak
bulvarı, Fatih Terim
Caddesi’ne bağladı.
Bu çalışma kapsa-
mında çevre bulva-
rının açılan bölümü
ile cadde arasında
300 metre uzunlu-
ğunda ve 60 metre
genişliğinde yol inşa
edildi. Fatih Terim
Caddesi’nin kapalı
olan 262 m uzunlu-
ğundaki bölümü de
açıldı. Trafik akışı,
genişliği 60 metre
olan çevre yolunun
bir bölümünden sağ-
lanırken, ulaşımı ka-
palı olan ve doğu yönünde devamı ol-
mayan diğer kısmı ise motor sporları
yarış alanı olarak düzenleniyor.

DRAG PİSTİNİN 
YAPIMI BAŞLADI

Kepez Belediyesi Fen İşleri Müdürlü-
ğü, yaklaşık 800 m uzunluğundaki üç
şeritli pistin yapımını başlattı. Yarış ala-
nı, Spor Hizmetleri Genel Müdürlü-
ğü’nün Ulusal Oto-Drag Talimatına uy-
gun şekilde inşa ediliyor Pist için ge-
rekli olan sıfır kotta bir zemin için alan-

da tesviye çalışması devam ediyor.
Daha sonra piste en az 30 santimetre
kalınlığında asfalt dökülecek. Pistin ya-
pımı, start düzlüğü 30 metre, start-fi-
niş arası 400 metre, finiş sonrası fre-
naj mesafesi için 400 metre olacak şe-
kilde gerçekleştiriliyor. Yarış korido-
runun her iki yanına su bariyerleri ko-
nulacak. Pistin etrafında ise beton ba-
riyerlerle güvenlik önlemi alınacak.
Motor sporları yarış alanında, portatif
tribün de olacak. Kepez Drag Pis-
ti’nin yeni yılın ilk aylarında hizmete
açılması planlanıyor.  (KEPEZ BE-
LEDİYESİ / BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Belediye-
si’nin 6-20 Aralık tarihleri ara-
sında 24’üncüsünü gerçekleş-

tirdiği Uluslararası Piyano Festivali,
dün akşam genç yeteneklere ev sa-
hipliği yaptı. Piyano Festivali kapsa-
mında AKM Aspendos Salonu’nda
‘Genç Yetenekler’ konseri düzenlen-
di. Antalya Büyükşehir Belediyesi
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Baş-
kanlığı’na bağlı İsmail Baha Sürelsan

Konservatuvarı Piyano Bölümü öğ-
rencilerinin sahne aldığı genç piya-
nistler izleyenlere müzik şöleni yaşattı.

ÜÇ KARDEŞ 6 ELDEN
PİYANO ÇALDILAR

Konser, Alpdoğan Esenoğlu’nun sunu-
muyla, 7 yaşındaki İpek Yapar’ın, Tchai-
kovsky’nin Kuğu Balesi’nden bir bölüm
seslendirmesiyle başladı. Daha sonra
Konservatuvarda üç yıldır eğitim alan pi-
yano bölümü öğrencileri Şerife Roza
(10), Mehmet Deniz (12), İsmail Aras
Sağlam (14) kardeşler sahne aldı. Sağ-
lam Kardeşler, William Gillock'un The
Little Sparrow ile Oriental Bazaar adlı
2 eserini art arda seslendirerek muh-
teşem bir performans sergiledi. Piyano
tuşlarıyla adeta dans edilen konserde,
genç yetenekler Seçil Ada Tekpınar
(16), Asena Tuncer (12), Yasemin To-
koğlu (15), Tuana Tıraş (15), Ataman
Arif Kaçar (14), Sündüz Su Efe (15),
Deniz Kantaş (14), Ada İşel (15), Lavin
Yacan (9 ), Dilek Osmanlı (16), Gülşen
Ecem Turunç (16), Hamdiye Hande
Günel (27) ünlü bestecilerin eserlerini
seslendirdi. Müzik dolu gecenin ya-

şandığı konserde Piyanoda Asel Asya
Arslan (9), Çello da Sudenaz Tütüncü
Kemanda Naz Asoğlu, Ciao Bella adlı
eseri seslendirirken, izleyenlerde genç
piyanistlere alkışlarıyla eşlik etti. Trio Ke-
man Naz Asoğlu (17) Çello Sudenaz Tü-
tüncü (17 ) Ada İşel (15) Şostakoviçten
Vals No:2 adlı eseri seslendirirken izle-
yenleri hayran bıraktı.

GENÇ PİYANİSTLERE
TEŞEKKÜR PLAKETİ

Konserin sonunda ise Can Bali (18)
Aram Khachaturian'dan Toccata ve Aşık
Veysel’in dünyaca ünlü Piyanist Fazıl Say
tarafından düzenlenen Kara Toprak adlı
eserini seslendirdi. Bali’yi sanatseverler
ayakta alkışlarken muhteşem perfor-
mansıyla kendine hayran bıraktı. Gecenin
sonunda Büyükşehir Belediyesi Kültür ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Okan Yavuz
ve İsmail Baha Sürelsan Konservatuva-
rı Müdürü Okan Atila genç, piyanistlere
ve eğitmenlerine teşekkür ederek plaket
takdim etti.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

Genç piyanistler büyüledi
24. Uluslararası Antalya Piyano Festivali’nde İsmail Baha Sürelsan Konservatuarı’nın genç yetenekleri bir-
birinden ünlü sanatçıların eserlerini seslendirdi. Genç piyanistler performansları ile kendilerine hayran bıraktı.

Alanyalı başkan sözünü tuttu

Hız tutkunlarına yeni drag pisti
Alanyalı Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 107 seçim vaadinden biri olan motor sporları yarış
alanı projesi için hareket geçti. Varsak bölgesinde yapımı başlanan pist, hız tutkunları ile buluşacak.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan
11/06/1985 tarih ve 2446 sayılı
TOP Hotel ünvanlı Turizm İşletme
Belgemiz kaybolmuştur. 
Hükümsüzdür.

TOP TURİZM VE TİC. A.Ş.

BURAKHAN YILMAZ adına
kayıtlı (AT 0000260621) 
Numaralı Pos cihazının Ruhsatı
Kaybolmuştur. 
Vergi Numarası: 24550186540
Cihaz Markası Model : Beko 300 Tr

ZAYİ

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8
saat vardiyalı çalışacak,
akaryakıt dolum görevlisi arıy-
oruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırıl-
mak üzere şoför aranmak-
tadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 12 2 0 38 15 38 
2.Fenerbahçe 14 10 2 2 36 13 32
3.Samsunspor 15 8 2 4 29 17 29
4.Eyüpspor 15 7 5 3 24 15 26
5.Beşiktaş 14 7 4 3 23 15 25
6.Göztepe 14 7 3 4 27 20 24
7.Başakşehir 14 6 4 4 24 18 22
8.Konyaspor 15 5 4 6 17 22 19
9.Ç.Rizespor 14 6 1 7 15 21 19
10.Gaziantep FK 14 5 3 6 20 21 18
11.Sivasspor 15 5 3 7 20 25 18
12.Antalyaspor 14 5 3 6 18 26 18
13.Trabzonspor 14 3 7 4 20 18 16
14.Kasımpaşa 14 3 7 4 18 21 16
15.Kayserispor 14 3 6 5 15 25 15
16.Alanyaspor 16 3 5 6 13 19 14
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 14 1 5 8 13 24 8
19.Adana Demir 14 0 2 12 10 35 2

GOL KRALLIĞI
Ciro İmmobile 9 Beşiktaş
Krzysztof Piatek 9 Başakşehir
Simon B. Banza 9 Trabzonspor
Edin Dzeko 8 Fenerbahçe
Thiam Mame 8 Eyüpspor
Dusan Tadic 7 Fenerbahçe
Victor J. Osimhen 7 Galatasaray

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA
13 Aralık Cuma   
Kasımpaşa 20:00 Eyüpspor
Bodrumspor 20:00 Sivasspor
14 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 16:00 Konyaspor
Alanyaspor 19:00 Gazintep FK
15 AralıkPazar
Hatayspor 13:30 Göztepe
Antalyaspor 16:00 Kayserispor
Fenerbahçe 19:00 Başakşehir
16 Aralık Pazartesi
Adana Demir 19:00 Beşiktaş
Galatasaray 21:00 Trabzonspor 

GOL KRALLIĞI
Mustafa Sol 9 Pazarspor
Ali Habeşoğlu 7 Ayvalıkgücü Bld.
Emre Gemici 6 52Orduspor
Mehmet Küçükdurmuş 6 Küçükçekmece
Mehmet Özdıraz 6 Küçükçekmece
Ali Burak Atmaca 5 Bayburt İÖİ

NESİNE 3.LİG 3. GRUP 15. HAFTA
14 Aralık Cumartesi
Viranşehir Bld. 14:00 Küçükçekmece
Aliağa Futbol 14:00 MK Paşapor
Çankaya SK 14:00 Yozgat Bozok
Karabük İY 14:00 52 Orduspor
15 Aralık Pazar
Konyaspor 1400 Efeler 09Spor
Pazarspor 14:00 Ayvalıkgücü
Alanya 1221 FK 14:00 Bayburt İÖİ
Çorluspor 14:00 Osmaniyespor 

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 14 8 4 2 27 10 28
2.Ayvalıkgücü 14 8 4 2 20 14 28
3.52Orduspor 14 7 5 2 17 8 26
4.Aliağa Futbol 14 4 10 0 16 5 22
5.Pazaspor 14 5 6 3 16 10 21
6.Çorluspor 13 6 3 4 14 10 21 
7.Osmaniyespor 14 6 2 6 17 11 20
8.Bayburt İÖİ 14 3 8 3 17 18 17
9.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
10.Yozgat Bozok 14 4 4 6 14 20 16
11.MK Paşaspor 14 5 1 8 13 18 16
12.Çankaya SK 14 4 4 6 8 18 16
13.Alanya 1221 FK 13 3 5 5 17 18 14
14.1922Konyaspor 14 3 5 6 11 18 14
15.Efeler 09Spor 14 3 4 7 11 17 13
16.Viranşehir Bld. 14 1 4 9 5 23 7

ANTALYA 1. AMATÖR KÜME 
DOĞU GRUBU 13. HAFTA

Gazipaşa Koru 2-3 1971Avsallarspor
Payallarkonaklı 2-1 Serik Cumalı
Ant. Özgürlük 3-2 Demirtaşspor
Ant. Kunduspor 1-2 Kargıcakspor
Mahmutlarspor 3-0(h) Kadriyespor

ANTALYA 1. AMATÖR KÜME 
DOĞU GRUBU 14 HAFTA

14 Aralık Cumartesi
Payallarkonaklı 15:00 Gazipaşa Koru
15 Aralık Pazar 
1971 Avsallarspor 14:00 Ant. Özgürlükspor
Demirtaşspor 14:00 Mahmutlarspor
Serik Cumalı 14:00 Kargıcakspor
Kadriyespor 0-3(h) Ant. Kunduspor

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Ant. Özgürlükspor 13 10 2 1 50 20 32
2.Payallarkonaklı 13 9 1 3 32 18 28
3.Mahmutlarspor 13 7 4 2 28 14 25
4.1971Avsallarspor 13 7 3 3 28 13 24
5.Kargıcakspor 13 4 2 7 24 16 19
6.G.Paşa Koruspor 13 4 3 6 29 25 15
7.Demirtaşspor 13 4 3 6 23 20 15
8.Serik Cumalı 13 3 4 6 15 23 13
9.Ant. Kunduspor 13 2 3 8 14 31 9
10. Kadriyespor 0 0 0 0 0 0 0

Trendyol Sü-
per Lig'de
16'ncı hafta-

da küme düşme
hattında giren Co-
rendon Alanyas-
por'da üç oyuncu
ceza sınırında. Lig-

de iyi konumda bu-
lunmayan ve alarm du-

rumunda bulunan turun-
cu yeşillilerde, kaleci Ertuğrul, Loide Augus-
to ve Florent Hadergjonaj 3'er sarı karta ulaş-
tı. Bu üç oyuncu cumartesi günü oynanacak
Gaziantep FK maçına  kart ceza sınırında çı-
kacak. Maçta kart görmeleri durumunda ise
17'nci haftada Beşiktaş deplasmanda forma gi-
yemeyecek.  Ercan YILDIRIM

Türkiye Futbol Federasyonu
Futbol Gelişim Direktörü Em-
rah Bayraktar ile TFF FGD

Genç Oyuncu Gelişim Müdürü Sa-
vaş Çam, Corendon Alanyaspor Ku-
lübünü ziyaret etti. 
Cengiz Aydoğan Kulüp Tesisleri'ni ve
Alanyaspor Nazmi Reisoğlu Futbol
Akademisi’ni ziyarette bulunan Em-
rah Bayraktar ve Savaş Çam, Alan-
yaspor'un Alt Yapı Gençlik Gelişim

Teknik Sorumlusu Gökhan Ertunç,
Altyapı İdari Sorumlusu Baybora
Özdemir ve akademide görev yapan
antrenörlerle görüştü. Direktör Em-
rah Bayraktar, gelecek sezondan
itibaren TFF’nin altyapılarla ilgili
projelerini anlattı.  Alt Yapı Gençlik
Gelişim Teknik Sorumlusu Gök-
han Ertunç ise Alanyaspor'un alt
yapı çalışmaları ile ilgili bilgi verdi.
 (Alanyaspor bülten)

Kırmızı-Siyahlı takımda or-
taya koyduğu perfomans ile
takımın en beğenilen isim-

lerinden birisi olan Badou Ndia-
ye, gördüğü sarı kart ile cezalı du-
ruma düştü ve  kritik Alanyaspor
maçında takımını yalnız bıraka-
cak. Rakibine arkadan yaptığı
faul sonrası kart gören ve bu du-
ruma bir süre itiraz eden Sene-
galli oyuncu takım arkadaşlarını
zorlu Alanya deplasmanında yal-
nız bırakacak olmaktan dolayı
ise üzgün olduğunu dile getirdi.
 (gazianteppusula)

Corendon Alan-
yaspor'da üç oyun-
cu kart ceza sını-
rında bulunuyor.

Ertuğrul Taşkıran Loide Augusto Florent Hadergjonaj

U
EFA, TFF Temsilciler
Kurulu Üst Klasman
Temsilcisi ve UEFA De-

legesi Hayri Çavuşoğlu'nu
Korriku (Kosova) - Dinomo
Kiev (Ukrayna) UEFA Gençler
Ligi müsabakasında görev-
lendirdi.  Çavuşoğlu, 11 Ara-
lık 2024 Çarşamba günü oy-
nanacak müsabakada görev
yapacak.  (TFFbülten)

UEFAdan
Hayri

Çavuşoğlu’na
görev

RAKİPLERDEN HABERLER

Ndiaye, Alanyaspor'a
karşı oynayamayacak!

Gaziantep Futbol Kulü-
bü'nün başarılı isimlerin-
den Badou Ndiaye, önce-
ki akşam Çaykur Rizespor
maçında gördüğü sarı kart
ile cezalı duruma düştü.

TFF Futbol Gelişim Direktörü Emrah Bay-
raktar Alanyaspor kulübünü ziyaret etti.

TFF DİREKTÖRÜ
ALANYASPOR'U ZİYARET ETTİ 
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